

2015年3月13日

星期五

农历乙未年正月廿三

# 市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第649期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

新闻热线：3083095 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

每周一、三、五出版

## 早春植树忙 共创园林城

全区2015年义务植树暨全民义务植树月活动启动



□记者 郭丹 通讯员 黄加芳 贾广涛 吴琛 葛奎

本报讯 3月12日上午，市政府副市长、区委书记霍高原，于良、王真海、刘勇、杨继英、高志勇、沙雪斌、徐刚、王光明等区领导，与100多名机关干部一起参加了在永安镇举行的全区2015年义务植树暨全民义务植树月活动启动仪式。

霍高原、于良等领导一到植树点，就立刻拿起铁锹，挖坑、培土、植苗。广大机关干部也迅速行动起来，在技术人员的指导下，有条不紊地挖坑、栽树、培土，短短一上午时间，区领导和机关干部共栽植各类树木3000余棵。

霍高原、于良等领导在活动中指出，当前全区土壤墒情较好，正是植树造林的大好时机，全区各级一定要从创建国家园林城市，巩固国家森林城市绿化成果的高度，充分认识植树造林工作的重要性和紧迫性，进一步强化措施，狠抓落实，在全区全面掀起全民植树造林的高潮。各镇街、区直有关部门要全面做好创森“十大提升工程”、森林管护及当前春季的林业生产，扎实做好以“身边增绿”为主题的全民义务植树月活动，拓展全民参与绿化的覆盖面，让生态文明理念深入人心，将植绿增绿、优化生态环境变为全区人民的自觉行动，不断提升生态区建设水平。

据悉，为配合创建国家园林城市，巩固国家森林城市绿化成果，我区在开展好植树节义务植树活动的同时，组织开展了以“身边增绿”为主题的全民义务植树月活动，充分利用3月份植树造林的有利时机，通过实施“身边增绿”全民义务植树大行动，科学栽植各种园林绿化植物，将植绿增绿、优化生态环境融入全区群众的日常生活。

全民义务植树月活动开展以来，我区先后组织开展了城区单位（居民）庭院绿化及立体绿化活动、新农村绿化美化活动，建立绿色志愿者队伍，开展种植“志愿者林”、“青年林”、“市民林”、“劳模林”、“巾帼林”、“亲子林”、“同心林”、“家庭林”、“车友林”、“同学林”等专题纪念林活动，并同时开展“让绿色扮靓企业”为主题的企业生态园建设活动以及开展树木绿地认建认养，接受市民个人、家庭和企事业单位、团体认植认养。通过开展内容丰富、形式多



图一、二为3月12日，市政府副市长、区委书记霍高原，区委副书记、区长于良等领导参加植树活动。

文化路街道以创建国家园林城市为目标，抓住春季绿化关键季节，全面启动了春季植树绿化工作。3月12日，该街道组织部分干部职工在华山路老干部活动中心游园开展义务植树活动。

植树现场人潮涌动，热闹非凡，大家干劲十足，各自携带工具，按照植树的技术要求，大家两三人一组，相互配合，齐心协力，在挖坑、放苗、培土、浇水等各个环节一丝不苟，以确保树木的成活率。在今年春季绿化植树活动中，街道按照市区关于创建国家园林城市的标准，认真制定植树计划，并派专人抓好对树苗的抚育管理，为创建“园林城市”增添绿色。据了解，此次共有60余人参加植树，累计栽种香花槐、高杆女贞、红叶李、碧桃和小叶女贞球等400株。

图一、二为3月12日，市政府副市长、区委书记霍高原，区委副书记、区长于良等领导参加植树活动。

图三、四、五、六为中心街街道、光明路街道、税郭镇、文化路街道开展植树活动。



图六

## 区旅服局

### 立足红色旅游文化 打响红色旅游品牌

□通讯员 杨菲

本报讯 近年来，区旅服局坚持科学规划、整合资源、项目带动、全面推进”的发展思路，大力开发红色旅游资源，加大铁道游击队展览馆宣传力度，使我区红色旅游工作取得了一定的效果。

政府主导，加大红色旅游内涵挖掘。该局高度重视红色旅游工作，确

定了红色旅游发展的总目标，对产品的发展方向和规模都作出了规划，保持对原有红色旅游产品的内涵和结构，不能使产品重复雷同，形成多样化多层次的产品结构，打造出内涵丰富、品牌突出和特色鲜明的红色旅游产品。

宣传推介，打造红色旅游精品线路。该局依托清明节、“五四”青年

节、“六一”儿童节、“七一”建党节、“八一”建军节等节日，积极开展各种“重温红色激情，弘扬革命精神”的红色旅游主题活动，开展入队、入团、入伍和入党宣誓等仪式，缅怀革命先烈的丰功伟绩，充分发挥红色旅游教育功能。

红绿结合，促进红与绿的有机结合。该局坚持红绿结合，以“红”带

“绿”，以“绿”促“红”的发展思路，将铁道游击队展览馆与鲁南水城·枣庄老街（东湖公园）有机结合，通过旅游线路设计，形成红色旅游和绿色生态交相辉映的好景象。

**打造“六个市中” 提升城市向心力**

C2综合新闻

永安镇

全力打造“环卫一体化建设提升月”



C3关注

送家园一点绿色

C4东湖文苑

怀念棂子窗

## 区领导督导 创建国家园林城市工作

□记者 郭丹

本报讯 3月12日下午，区委副书记、区长于良，区政府副区长刘全义带领区直有关部门及乡镇、街道相关负责人督导创建国家园林城市工作。

于良一行先后到胜利路、乐明苑、东花园社区、铁西社区、振华路、文化北里、兴华路、名仕绿茵园等现场查看创建工作进展情况，并听取了相关责任人的汇报。

于良指出，此次创建国家园林城市工作，时间紧、任务重，各责任单位一定要提高认识，坚定信心，抓住这次创建国家园林城市的契机，做好规划，突出重点，树立形象；要加大对创建国家园林城市工作的力度与密度，明确责任，把工作任务进一步量化、细化，真正落实到每一个地点、每一个人。要抓住当前气温回升的有利时机，集中精力搞好城市空地绿化，抓好道路、居住小区和游园绿化，做到见缝插绿，确保实现创建目标。

刘全义也就创建国家园林城市工作提出了具体要求。

## 区交通部门 打好春运安全保障收尾战

□本报通讯员报道

本报讯 2月4日以来，我区春运工作始终保持平稳有序态势，元宵节过后，道路运输客流全面回落，趋向平稳。理论上春运工作还没有结束，实际上道路旅客运输工作已经转入常态。

为全力打好春运安全保障收尾战，3月9日至10日，区交通运输局先后深入东城公交公司、华星客运公司、宏通客运公司及市汽运出租公司等运输企业督查春运收尾安全工作，要求各客运及危货企业绷紧安全弦，做到思想不放松，认识再提升，继续保持旺盛的斗志投入到春运工作中，守住安全防线，消除安全隐患。春运期间，客流量激增，部分出租车驾驶员受利益驱使，拒载、随意涨价、不文明服务等违章经营行为屡禁不止。为进一步规范出租车经营行为，提高服务质量，近日组织开展了新一轮出租市场专项整治行动，拉开节后出租车市场整治的序幕。

同时，全区交通运输系统各行业监管部门切实履行各自的行业管理职责，强化部门责任意识，进一步加强行业源头管理，严格落实旅客运输以及渡口安全生产源头管理责任，全力保障2015年春运平安落幕。

## 我区“零差错”圆满完成 残疾人专项调查工作

□通讯员 张静

本报讯 近日，我区以“零差错”记录上报市残联专项调查数据系统，标志着我区圆满完成了残疾人专项调查数据录入及复录工作任务。此次专项调查历时半年多，分为前期9至10月的全国残疾人专项核查工作，11至12月的专项调查动员、培训、等准备工作，及2015年1月开始的正式入户调查。

区残联在本次专项调查工作中，为维护辖区内残疾人切身利益，确保能高效高质量地完成专项调查任务，团结协作，多措并举，扎实推进入户调查及录入、复录工作。建立组织机构，统筹协调合作。区政府、区残工委成立了专项调查工作领导小组，统筹协调镇街、（村）社区各级工作，同时制定了工作进度周报制度，并通报给各镇街分管领导、理事长；深入基层进行督查，确保专项调查信息真实、准确、完整。区残联组成三个督导组，分别前往11个镇、街进行督查，对具体问题进行现场指导，提高了工作的进度。三是集中审核、校对。对完成入户调查并验收合格的镇街，至少抽调两名工作人员到区残联，集中对本镇街的表格进行系统录入，确保调查的数据可以准确无误的上报，为推进残疾人服务体系提供可靠依据。

## 全市生态补偿金发放 我区193.8万元列第一

□通讯员 张琛

本报讯 市财政部门、市环保部门日前联合下发《关于下达2014年第四季度环境空气质量生态补偿资金预算指标的通知》，依据市环境监控中心发布的各区（市）环境空气质量自动监测数据，对2014年第四季度全市环境空气质量生态补偿资金进行了核算，市中区、高新区、滕州市、台儿庄区、薛城区、峄城区和山亭区因空气质量同比改善，分别获得了193.8万元、161.8万元、159.0万元、153.2万元、137.4万元、131.4万元和120.0万元的环境空气质量生态补偿资金。

据了解，2014年全年，全市细颗粒物（PM2.5）平均浓度为94微克/立方米，同比改善16.8%；可吸入颗粒物（PM10）平均浓度为169微克/立方米，同比改善7.1%；二氧化硫（SO2）平均浓度为82微克/立方米，同比改善9.9%；二氧化氮（NO2）平均浓度为44微克/立方米，同比改善8.3%。其中，细颗粒物（PM2.5）是影响全市环境空气质量的首要污染物。

导

读

C2综合新闻

永安镇

全力打造“环卫一体化建设提升月”



C3关注

送家园一点绿色

C4东湖文苑

怀念棂子窗